

### Relatório de medição

Este relatório é avaliado por [cargo] a cada [frequência de avaliação].

Controle / processo / departamento	Objetivo	Frequência de medição	Data de início	Data de fim	Resultado de medição	Observações
Processo de criação de cópias de segurança	Número de cópias de segurança com falha pode ser no máximo de 1%	Uma vez por mês				
Gestão de incidentes	Reduzir o número de incidentes de segurança da informação em 50% no terceiro trimestre	Uma vez a cada trimestre				
Tempo de atividade de sistemas de informação	Tempo de atividade acima de 99.00%	Uma vez ao mês				

**Commented [AES1]:** Para aprender sobre medição, leia estes artigos:

- Como realizar monitoramento e medição na ISO 27001 <https://advisera.com/27001academy/pt-br/blog/2015/06/10/como-realizar-monitoramento-e-medicao-na-iso-27001/>

**Commented [AES2]:** Por exemplo, chefe de departamento,

**Commented [AES3]:** Ex.: mensal, trimestral, etc.

**Commented [AES5]:** As fontes que você pode considerar para obter objetivos são:  
- Política de segurança da informação - para objetivos de SGSI de alto nível

**Commented [AES4]:** Para qual área da sua organização o

**Commented [AES6]:** Estes são apenas exemplos; preencha

[nome da organização]

[nível de confidencialidade]

[cargo]

[nome]

[assinatura]

**Commented [AES7]:** Necessário somente se o Procedimento de controle de documentos e registros indicar que os documentos em papel devem ser assinados.